



"Sviđaju mi se male grupe koje omogućuju sudjelovanje."

"Vrlo sam zadovoljna radionicom i osobno sam više naučila ovdje nego na velikim seminarima, a za povoljniju cijenu i u kraćem vremenu."

"...čestitam na odlično pripremljenoj radionici koja me naprosto oduševila. S obzirom na moje godine i broj godina radnog staža teško me se može izuti iz cipela, a Vama je to uspjelo."

"Vrlo aktualno, zanimljivo i konkretno."

"Iznimno korisna radionica pozdravljam rad u maloj grupi."

"Jako poučno jer se temeljilo uglavnom na iskustvima."

"Ovo mi je drugi put da sudjelujem na radionici i zasigurno ću doći opet. Još uvijek sam pri mišljenju da je ovo jedini ispravan način obrađivanja svih tema vezanih za poslove kojima se bavimo, nauštrb "velikim seminarima" na kojima nam se često samo tumači pojedina stavka iz Zakona bez da nam se pokaže kako to treba izgledati u praksi."

"Radionica je edukativna i zadovoljna sam načinom predavanja. Razmjena iskustava sa kolegama je izuzetno korisna za budući rad."

"Izvrstan način rada s naglaskom na razmjenu iskustava."

"Radionica je izuzetno dobro osmišljena. Mala grupa ljudi, razmjena iskustava i mogućnost aktivnog sudjelovanja u radionici čini radionicu zanimljivom, korisnom i poučnom za sve sudionike."

"Izuzetno zanimljiva i korisna radionica, u potpunosti prilagođena tajnicima. voljela bih da ih u budućnosti bude još. Predavač također odličan!"

"Radionica je bila uspješna i atmosfera ugodna."

"Izrazito zanimljiv predavač, najkorisnija radionica iz područja moje struke, ugodna atmosfera u maloj grupi, te aktualne teme"

"Iscrpno znanje od strane predavača!"

"Sviđa mi se ovakav način da kroz radionicu izmijenimo radna iskustva i mišljenja. Rad u skupinama od manje ljudi daje osjećaj intimnije atmosfere, da se prisutni bolje upoznaju i usude pitati neko pitanje i/ili dati komentar. Pohvalila bi predavača koji je jako dobro bio pripremljen za teme koje su bile na dnevnom redu."

"Odličan pristup predavatelja, ležernost i mogućnost komunikacije na radionici, nije mi žao ni vremena ni novaca jer se zaista isplatilo"

"Radionica je vrlo stručna i pruža mogućnost postavljanja pitanja što je korisno kao i konstruktivne izmjene iskustva."

"Jako korisna radionica."